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kuryr 27. prosince 2022

Možný zákaz TikTok: pokud se USA zavřou ostatním
infokuryr.cz/n/2022/12/27/mozny-zakaz-tiktok-pokud-se-usa-zavrou-ostatnim

V USA se volá po zákazu TikToku. Debata ukazuje, jak

nebezpečné jsou americké internetové společnosti, protože

se USA uzavírají před ostatními.

V západních médiích se opakovaně dozvídáme, že pouze velmi špatné

diktatury blokují ve svých zemích přístup k západním sociálním sítím

jako Facebook nebo Twitter. Něco se však má změnit, protože od

převzetí Twitteru Elonem Muskem se Twitter najednou stal v očích

západních médií a politiků tak zlým, že EU hlasitě uvažuje o

zablokování Twitteru. Opakovaně se také objevují výzvy k zákazu

TikToku.

Americké tajné služby ovládají Facebook, Instagram & Co.

Z požadavků na zákazy některých sociálních sítí je vidět, že západním

politikům a médiím nejde o to, aby lidé mohli svobodně a

nekontrolovaně komunikovat na sociálních sítích, ale o to, že ke

komunikaci laskavě využívají sociální sítě ovládané tajnými službami

USA. To má tu výhodu, že tajné služby USA mohou zaprvé získat

http://www.infokuryr.cz/n/2022/12/27/mozny-zakaz-tiktok-pokud-se-usa-zavrou-ostatnim/
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přístup k uživatelským datům a zadruhé pomocí cenzury známé jako

„umírnění“ určit, které názory mohou být na těchto sociálních sítích

zastoupeny a které nikoli.

To může pro nezasvěcené znít přehnaně, protože mnozí stále věří, že

internetové korporace, které vlastní Facebook, Instagram nebo

YouTube, jsou soukromé korporace, jejichž primárním zájmem je

vydělávání peněz, nikoli politika. Právě jsem ve velmi podrobném

článku ukázal, že tomu tak není, na příkladech Facebooku (který

zahrnuje Instagram a WhatsApp) a Google (který zahrnuje

YouTube). Článek se všemi podrobnostmi najdete zde .

Twitter neuposlechl

Twitter se po převzetí moci Elonem Muskem vymanil z této americké

zpravodajské kontroly, což vysvětluje, proč je Twitter náhle

odsuzován politiky a médii na Západě: Americká rozvědka ztratila

kontrolu nad Twitterem, nejde o „nenávistné projevy“ a všechny

ostatní nesmysly. média a politici uvádějí jako důvody svých útoků

na Twitteru.

Aby toho nebylo málo, Elon Musk také umožnil novinářům přístup k

interním informacím Twitteru a umožnil jim zveřejnit, co najdou. V

již osmi zveřejněných takzvaných souborech na Twitteru byla

zveřejněna interní korespondence ukazující, jak FBI – koneckonců

vládní agentura USA – uplatňovala politickou cenzuru a ovlivňovala

(a pravděpodobně i rozhodla) volební kampaň v USA v roce 2020 ve

prospěch vyzyvateli a proti úřadujícímu prezidentovi) tím, že zajistí,

aby všechny kompromitující informace o Joe Bidenovi byly

cenzurovány a utajovány před veřejností.

Přímo zasáhla i FBI, která úředníkům Twitteru zaslala seznamy

uživatelů a tweety, které by měly být cenzurovány. Některé z nich

byly dokonce satirické tweety. Průzkumy ukázaly, že asi 20 procent

těch, kteří hlasovali pro Bidena, by tak neučinilo, kdyby věděli o

odhaleních o  notebooku Huntera Bidena  a  korupci klanu

Biden  . Vzhledem k tomu, že FBI nechala tato odhalení cenzurovat

https://www.anti-spiegel.ru/2022/die-internetkonzerne-sind-instrumente-der-us-geheimdienste/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/wie-hunter-bidens-laptop-biowaffen-in-der-ukraine-und-die-us-wahl-2020-zusammenhaengen/
https://www.anti-spiegel.ru/2020/insgesamt-ueber-4-mrd-dollar-die-groessten-korruptionsfaelle-von-joe-biden/
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alespoň na Facebooku a Twitteru a skryla je tak před širokou

veřejností, mohly by poslední americké prezidentské volby

dopadnout jinak, kdyby nezasáhla FBI. Shrnutí pěti prvních odhalení

souborů Twitteru  naleznete zde a šesté zveřejnění  je plné znění

zde . V  sedmé části odhalení  bylo velmi podrobně ukázáno, jak FBI

ovlivnila Twitter.

Mezitím vyšlo najevo, že i Pentagon měl ochotného pomocníka na

Twitteru, protože v  osmé části twitterových souborů  vyšlo najevo, že

Twitter nejen že vědomě dovolil Pentagonu provádět svou (válečnou)

propagandu pomocí falešné účty Twitter se mohl šířit po celém světě,

ale Twitter to dokonce podporoval, a zároveň Twitter veřejně

prohlásil, že přísně smaže vládní a skryté účty. Twitter léta lhal

veřejnosti a ve skutečnosti podporoval Pentagon a americké tajné

služby v jejich (válečné) propagandě a na jejich „žádost“ smazal z

politických důvodů jak uživatele, tak tweety.

Síla sociálních sítí

V praxi tato americká zpravodajská kontrola nad sociálními médii

představuje obrovskou moc. Během takzvaného „arabského jara“ se

například hrdě hlásilo, že protesty v Egyptě, které vedly ke svržení

vlády, by bez Facebooku nebyly možné. Požadovaná nálada se šířila

přes Facebook a protesty byly řízeny v reálném čase přes

Facebook. Systém byl později zdokonalen v dalších barevných

revolucích a rozšířen na další americké sociální sítě.

Americké sociální sítě naopak mohou protestům bránit i v případě,

že například smazaly a cenzurovaly vše, co se americkým tajným

službám na žlutých vestách nebo postranních myslitelích nelíbilo.

Sociální sítě mohou ovlivnit i volby. Již v roce 2010 Facebook

tajně ovlivnil americké volby jako experiment . Z dat svých uživatelů

Facebook věděl, kteří uživatelé jsou pro kterou stranu. Facebook tedy

příznivcům jednoho z kandidátů rozeslal zprávy a připomněl jim, aby

volili. To přimělo k volbám statisíce voličů, kteří by jinak zůstali

doma, uvedl Facebook v roce 2012.

https://www.anti-spiegel.ru/2022/meinungs-diktatur-bei-twitter-die-erkenntnisse-aus-den-twitter-files/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/wie-aktiv-und-intensiv-das-fbi-die-zensur-bei-twitter-geleitet-hat/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/im-wortlaut-twitter-hat-anweisungen-zur-zensur-vom-fbi-bekommen-und-befolgt/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/im-wortlaut-twitter-als-instrument-der-pentagon-kriegspropaganda/
https://www.anti-spiegel.ru/2019/anhoerung-im-us-senat-wie-internetkonzerne-ueber-10-millionen-waehlerstimmen-manipulieren-koennen/
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Je pozoruhodné, že Facebook za to nebyl nikdy penalizován nebo

dokonce oficiálně kritizován, vzhledem k povyku, který USA v

posledních několika letech dělají kvůli tomu, aby někdo zasahoval do

amerických voleb. Na druhou stranu, pokud to Facebook dělá, aby

otestoval svůj vliv na volby, tak to v USA nikomu nevadí.

Google ve skutečnosti ovládá internet, protože jeho algoritmy

umožňují Googlu třídit výsledky vyhledávání tak, aby uživatelé viděli

jen to, co vidět mají. Například v průběhu poslední volební kampaně

v USA vyšlo najevo, že Google chtěl seřadit výsledky vyhledávání pro

Trumpa a Bidena tak, aby se pozitivní články o Bidenovi a negativní

články o Trumpovi zobrazovaly v horní části vyhledávání. Výsledek.

YouTube dokonce hrdě oznamuje , že z politických důvodů maže

kanály a videa. A politické důvody se vždy přesně shodují s přáními a

názory amerických elit, což je další známka úzkých vazeb Googlu na

americké zpravodajské agentury.

Podle sebe soudím tebe

Je tedy velmi snadné zjistit, které sociální sítě jsou pod kontrolou

amerických tajných služeb. Pokud o nich západní média referují

pozitivně, znamená to, že se chovají dobře a jsou pod kontrolou

amerických zpravodajských služeb. Když západní média a politici

požadují zákaz sociálních sítí, jak to požaduje především TikTok a

nově i Twitter, nejsou pod kontrolou amerických tajných služeb.

Protože si americké zpravodajské služby uvědomují možnosti, které

sociální sítě nabízejí pro výkon moci a také pro špionáž, jsou

znepokojeny – protože ze sebe usuzují na ostatní – když se stane

populární sociální síť, kterou nemají pod kontrolou.

Čína si již dlouho uvědomuje toto nebezpečí, které představují

američtí internetoví giganti, a důsledně vytvářela vlastní sociální sítě,

aby udržela americké tajné služby mimo zemi. Rusko například tento

vývoj na dlouhou dobu zaspalo a zareagovalo až v roce 2022 a

zablokovalo například Facebook a Instagram.

https://www.anti-spiegel.ru/2019/wie-google-politik-macht-und-die-oeffentliche-meinung-beeinflusst/
https://www.anti-spiegel.ru/2020/politische-zensur-youtube-meldet-stolz-die-sperrung-von-ueber-8-000-kanaelen-aus-politischen-gruenden/
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To je mimochodem další známka toho, že EU a její členské státy jsou

ryze koloniemi USA, protože na rozdíl od Číny a Ruska EU nemá

vlastní sociální sítě, což znamená, že EU není jen ta se sociálními

sítěmi spojená kontrolu nad lidmi v Evropě, ale v této oblasti, která je

tak důležitá pro výkon politické moci, se stala zcela závislou na USA.

Není jisté, zda Čína se svými sociálními sítěmi, z nichž zejména

TikTok se stal populárním i na Západě, používá stejné metody jako

americké tajné služby. Ale v USA jsou o tom lidé přesvědčeni, a proto

se o zákazu TikToku znovu a znovu diskutuje. Informovala o tom

ruská tisková agentura TASS a já jsem pro vaše pohodlí zprávu TASS

přeložil.

Začátek překladu:

V zákoně o rozpočtu USA je ustanovení, které úředníkům zakazuje
používat TikTok

Návrh zákona stanoví, že americké agentury zavedou

„standardy a pokyny pro agentury k odstranění používání

technických zařízení“ do 60 dnů od vstupu zákona v

platnost.

Návrh zákona o financování vlády USA pro fiskální rok 2023

obsahuje ustanovení, které zaměstnancům vlády USA zakazuje

používat aplikaci pro sociální sítě TikTok na pracovních zařízeních.

Podle návrhu zákona zveřejněného v úterý jsou americké úřady

povinny „vyvinout standardy a pokyny pro úřady, které zajistí

odstranění aplikace z technických zařízení“ do 60 dnů od jejího

vstupu v platnost.

Agentura Reuters již dříve informovala o záměru amerických

zákonodárců zahrnout do návrhu zákona o rozpočtu zákaz používání

aplikace TikTok.

https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/16637557
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16. prosince William Burns, ředitel americké Ústřední zpravodajské

služby (CIA), řekl, že americké zpravodajské služby věří, že TikTok

představuje hrozbu pro americkou národní bezpečnost. Podle jeho

názoru čínské úřady „mají možnost“ získat osobní údaje amerických

uživatelů TikTok a kontrolovat, co se zveřejňuje na sociální síti. To je

“důvod k obavám,” řekl Burns.

Američtí senátoři schválili 14. prosince návrh zákona zakazující

používání TikTok na elektronických zařízeních vlastněných

americkými federálními agenturami. Návrh zákona, schválený

jednomyslně Senátem, musí nyní projít Sněmovnou reprezentantů

USA, než bude předložen prezidentu Joe Bidenovi k podpisu.

Situace TikTok v USA

Předtím administrativa amerického prezidenta Joe Bidena a TikTok

dosáhly předběžné dohody o vyřešení otázek národní bezpečnosti

týkající se operací platformy ve Spojených státech. Očekává se, že

TikTok provede změny ve svém systému správy a zabezpečení dat,

aniž by musel prodat platformu od jejího vlastníka, čínské

technologické společnosti ByteDance. Strany stále jednají o možné

dohodě.

Dne 4. srpna 2020 vydal tehdejší americký prezident Donald Trump

exekutivní příkaz, který přinutil společnost ByteDance zbavit se

všech aktiv souvisejících s TikTok ve Spojených státech. Trump

později řekl, že dal společnostem Oracle a Walmart „předběžný

souhlas“ k akvizici amerického segmentu TikTok. Obavy předchozí

americké administrativy ohledně TikTok pramenily z obvinění, že se

vedení společnosti zabývalo propagandou a předáváním osobních

údajů uživatelů čínským úřadům.

konec překladu

S vědomím toho všeho již není divu, že stále více zemí omezuje

používání sociálních sítí v USA. Síla USA v této oblasti je však stále

obrovská, vezmeme-li v úvahu, že prakticky na všech chytrých
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telefonech a počítačích běží americké operační systémy, které

přenášejí data jejich výrobcům. Mobilní operační systém Android od

Googlu například shromažďuje veškerá data o pobytu majitele

mobilního telefonu, která má k dispozici i Google – a tedy tajné

služby USA.

Thomas Röper

Sdílet:

 

 

https://www.anti-spiegel.ru/2022/moegliches-verbot-von-tiktok-wenn-die-usa-von-sich-auf-andere-schliessen/

